
 

Inima mea este un flaut    
      (Rabindranath Tagore) 
 
 

 

1. Mircea SUCHICI  - Suita Picolo pentru flaut și 

orchestră de coarde, dedicată flautistului Ciprian Ion solist 

instrumentist al Filarminicii Oltenia - Craiova:  

  I – Lento, II -  Allegro, III – Allegro moderato  

 

 

2. Wolfgang Amadeus MOZART 

Concertul nr. 1, în Sol Major pentru flaut și 

orchestră, K.v. 313. Concertul a fost scris în 

1778,  comandat de chirurgul și flautistul 

amator olandez Ferdinand Dejean (1731–1797) 

în 1777. Mozart trebuia să furnizeze patru 

cvartete de flaut și trei concerte de flaut, totuși 

a terminat doar două dintre cele trei concerte. Într-o corespondență cu tatăl 

său, Mozart își exprimă disgrația față de acest instrument; se pare că motivul 

real era doar o scuză față de autoritatea paternă, pentru că nu-și onorase 

toate comenzile.        

 I – Allegro maestoso, II – Andante, III  - Rondo: tempo di Menuetto Moderato  

Solist, Iurie Tovarninski 

 

3. Mircea SUCHICI   - Simfonia sportivă  o 

expresie a entimentelor trăite pe când echipa Universității 

Craioa devine campioana unei mari iubiri și intră în 

semifinala Cupei Cupelor – 1986. Cu partea a II-a, Lento 

„Seara”, Mircea Suchici obține premiul I, in etapa națională a 

Cântării României, Rm. Vâlcea 1986.    I – 

Allegro „UEFA”. II – Lento „Seara”, III – Allegro „Vis nocturn”. 

 

 

 



 

Yurii TOVARNYTSKYI s-a născut în 1990, în Ucraina. 

A studiat la Precarpathian National University (Ivano – 

Frankivsk - Ucraina), absolvind în 2019 specializările: flaut și 

professor de muzică. A desfășurat o bogată activitate artistică: 

prim-flautist la Ivano – Frankivsk Philarmonic Symphony 

Orchestra (2014 - 2017), la Khmelnytsky Philarmonic 

Symphony (2017 - 2021) și la Khmelnytsky CityBrass Band 

(2017 – 2019). A efectuat turnee europene cu Kendlinger K&K 

Philharmoniker (2019 - 2020) și cu Ellen Kent Opera 

International (2022). Palmaresul său cuprinde: Premiul II la  

Concursul Internațional de la Rivne  și Premiul III la Concursul Internațional de la 

Yalta (Ucraina). În present, este artist instrumentist în cadrul Orchestrei simfonice a 

Filarmonicii „Oltenia” – Craiova.  

 Mircea SUCHICI s-a născut la data de 16 iunie 1954, în Târgu 

Jiu, judeţul Gorj. A început studiul violoncelului la Târgu Jiu, cu 

doamna prof. Maria Racoţi. Urmează studiile la Conservatorul 

“George Enescu” din Iaşi, la clasa prof. Reinhold Scheeser. În 

1978, a absolvit Cursurile de Orchestră de la Bayreuth 

(Germania), la clasa profesorului Erich Berger, iar în 2010, 

cursurile Academiei Naţionale de Muzică, din Bucureşti, la clasa 

profesorului Cristian Brâncuşi.Instrumentist de valoare, cu o 

bogată experienţă profesională, Mircea Suchici şi-a adus 

contribuţia, ca violoncelist, la înfiinţarea Filarmonicilor „Marea 

Neagră“ din Constanţa (1979) şi „Ion Dumitrescu“ din Râmnicu 

Vâlcea (1995), precum şi la înființarea și afirmarea Orchestrei de 

cameră „Lyra Gorjului“, al cărei dirijor este şi în prezent. A susţinut recitaluri la 

Ploieşti, Iaşi, Bucureşti (Sala “Dalles”, Muzeul Literaturii Române), Râmnicu Vâlcea, 

Craiova, Târgu Jiu, fiind în paralel solicitat să participe la numeroase turnee peste 

hotare ale filarmonicilor din ţară (Bacău, Craiova, Râmnicu Vâlcea, Ploieşti).Din 1980, 

este membru al Orchestrei „Oltenia”, din Craiova, până în anul 1987, când devine 

profesor al Şcolii Populare de Artă şi al Liceului de Muzică „Constantin Brăiloiu”, din 

Târgu Jiu.”Deopotrivă artist instrumentist, dirijor și compozitor, Mircea Suchici 

reprezintă tipul artistului versatil, care, în aproape 40 de ani de carieră în slujba 

muzicii explorează constant și continuu subtilitățile artei sunetelor.”(Petre Cichirdan, 

culturaarsmundi.ro, 4.12).         

  În ianuarie 2025, Mircea Suchici este primit în Uniunea Compozitorilor cu 

Simfonia indecentă, genul disco-simfonic.  

 

  Prof. dr. Mihaela – Sanda POPESCU 

 


